

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに，ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2025. 10. 30

ページ	箇所	誤	正
解答編 34	STEP③-8 【経済学説①】	正解は②	正解は①
解答編 46	STEP③-17 【雇用形態の変化④】 解説 4 行目	女性もかつては <u>正規雇用</u> 者よりも <u>非正規雇用者</u> の方 が多かったが…	女性もかつては <u>非正規雇</u> 用者よりも <u>正規雇用者</u> の方 が多かったが…